福州八中2006—2007学年高三数学（理）复习练习（16）

集备组长 王方玲

班级               学号              姓名                    成绩              
一、选择题：

1．从集合A={a,b}到集合B={x,y}可以建立的映射有（     ）

（A）1个
    
（B）2个
   

（C）3个
 

（D）4个

2．下列求导运算正确的是(      )

（A）(x+
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            （D） (x2cosx)′=-2xsinx  
3．已知直二面角
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均不与
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垂直，则（     ）

（A）m、n可能不垂直，但可能平行     （B）m、n可能垂直，但不可能平行

（C）m、n可能垂直，也可能平行       （D）m、n不可能垂直，也不可能平行

4．长方体同一个顶点的三个面面积分别是
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，那么它的外接球的半径是（     ）

（A）
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5．“侧面是全等的等腰三角形的三棱锥”是“正三棱锥”的（      ）
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（A）充要条件                   （B）充分非必要条件

（C）必要非充分条件             （D）非充分非必要条件

6．如图，在直三棱柱ABC-A1B1C1中，底面ABC是等腰直角三角形，斜边AB=
[image: image16.wmf]a

2

，侧棱AA1=2a，点D是AA1的中点，那么截面DBC与底面ABC所成二面角的大小是（      ）

（A）30°    （B）45°    （C）60°    （D）
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7．设函数
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, 当x∈[-4, 0]时, 恒有f(x)≤g(x), 则实数
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可能取的一个值是 (      )

（A）-5           （B）5            （C）-
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8．已知
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，则下列不等式中成立的一个是（
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（A）
[image: image23.wmf]c

c

2

>

     （B）
[image: image24.wmf]c

c

)

2

1

(

>

      （C）
[image: image25.wmf]c

c

)

2

1

(

2

>

     （D）
[image: image26.wmf]c

c

)

2

1

(

2

<


9．若定义在（－1，0）内的函数
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的取值范围是（      ）
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10．函数y＝
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（A）｛x|2kπ≤x≤2kπ＋
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（C）｛x|2kπ－
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11．菱形ABCD的边长为
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分别在AB、BC、CD、DA上，且
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 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf]3
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，沿EH与FG把菱形的两个锐角对折起来，使A、C两点重合，这时A点到平面EFGH的距离为（      ）

（A）
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12．函数f(x)=
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其中P，M为实数集R的两个非空子集，又规定f(P)={y|y=f(x),x∈P}，f(M)={y|y=f(x),x∈M}。给出下列四个判断：

①若P∩M=
[image: image46.wmf]Æ

，则f(P)∩f(M)=
[image: image47.wmf]Æ

；   ②若P∩M≠
[image: image48.wmf]Æ

，则f(P)∩f(M) ≠
[image: image49.wmf]Æ

；

③若P∪M=R，则f(P)∪f(M)=R；      ④若P∪M≠R，则f(P)∪f(M)≠R.

其中正确判断有（      ）

（A）0个      （B） 1个     （C） 2个       （D）4个
二、填空题：
13．把函数y=cos(x+
[image: image50.wmf]3

p

)的图象向左平移m个单位(m>0), 所得图象

关于y轴对称, 则m的最小值是_________

14．如图，若正方体ABCD－A1B1C1D1的棱长为1，则点C到平面A1BD

的距离为_________

15．过原点作曲线
[image: image51.wmf]x
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的切线，则切点的坐标为         ，切线的斜率为       
16．已知函数
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的图象与g（x）的图象关于直线
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则关于函数
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有下列命题：①
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的图象关于原点对称；②
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为偶函数； ③
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的最小值为0；④
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在（0，1）上为增函数。

其中正确命题的序号为          （注：将所有正确命题的序号都填上）
三、解答题：

17．已知向量
[image: image60.wmf]b
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若函数

在区间（－1，1）上是增函数，求实数t的取值范围。


18．将如图1的直角梯形ABEF(图中数字表示对应线段的长度)沿直线CD折成直二面角，连接部分线段后围成一个空间几何体，如图2所示。
(1)求异面直线BD与EF所成角的大小；

(2)求二面角D－BF－E的大小；
(3)若F、A、B、C、D这五个点在同一个球面上，求该球的表面积。

参考答案：

1—12、 D B A A C  B A D A C  A A

12、[解析]：①②③④错

若P={1}, M={- 1}则f(P)={1},f(M)={1} 则f(P)∩f(M) ≠
[image: image61.wmf]Æ

故①错

若P={1,2}, M={1}则f(P)={1,2},f(M)={1}则f(P)∩f(M) =
[image: image62.wmf]Æ

故②错

若P={非负实数},M={负实数}则f(P)={ 非负实数},f(M)={ 正实数} 则f(P)∪f(M)≠R.

故③错

若P={非负实数},M={正实数}则f(P)={ 非负实数},f(M)={ 负实数} 则f(P)∪f(M)=R.

故④错
13、
[image: image63.wmf]3
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π    14、 EQ \f(\r(3),3)     15、（1，e）； e     16、②③④

17、解： 依定义
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的图象是开口向下的抛物线，
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[image: image68.wmf].
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18、解：∵平面ABCD⊥平面DCEF，ABCD为正方形，DCEF为直角梯形，
∴分别以DA、DC、DF所在直线为x轴、y轴、z轴建立空间直角坐标系D－xyz，
则A(1，0，0)，B(1，1，0)，C(0，1，0)，E(0，1，1)，F(0，0，2)    
(1)异面直线AC与EF所成的角为 EQ \f(π,3)

(2)平面BDF的法向量为 EQ \o(k,\s\up5(→))＝\o(AC,\s\up5(→))＝(－1，1，0)，平面BEF的一个法向量 EQ \o(n,\s\up5(→))＝(1，1，1)  
    二面角D－BF－E的大小为90°

(3) BF的中点H即为球心  ∴S球＝4πR2＝6π    
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